COMUNE DI MONASTERACE

 (89040  - Provincia di Reggio Calabria)

Tel/fax n° 0964 – 732540 – cf. n° 81001650803 – P. I.  n° 00734340805.

E – mail: polizia municipale@comune.monasterace.rc.it
       Ordinanza  N° 08
IL SINDACO
PREMESSO:

· Che l’approssimarsi della stagione estiva e le iniziative culturali programmate, rendono necessario regolamentare il flusso veicolare nella via Lungomare;
· Che necessita altresì, in ragione dell’aumento del traffico veicolare nel periodo estivo, garantire ai cittadini il diritto alla mobilità sicura ;

· Che pertanto al fine di scongiurare inconvenienti e pericoli per la pubblica incolumità occorre disporre la regolamentazione e la eventuale limitazione del traffico veicolare;
Visti l’art. 5  comma 3°, l’art. 37 comma 3°,  del D.lgs.285/92 e ss.mm. (Nuovo Codice della Strada);

Visto l’articolo 74 del D.P.R. 495/92 (Regolamento di attuazione del N.C.D.S.);
Visto l’art. 8, 3° della legge 7.8.90. n. 241 e ss.mm. contenente nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi;

Attesa la propria competenza all’adozione del presente atto,

ORDINA
A tutti gli autoveicoli,  dalle ore 20.00 alle ore 08.00 dal giorno 25 luglio 2012 al giorno 26 agosto 2012  il “DIVIETO DI SOSTA E DI TRANSITO”    alla Via lungomare, lato mare, per tutto il tratto da nord a sud.
DEMANDA

Al Comando di Polizia Municipale  di disporre la collocazione della segnaletica prescritta, e, di vigilare in ordine alla corretta esecuzione  del presente provvedimento.
Che in caso di mancata osservanza della presente Ordinanza saranno applicate le sanzioni  previste dal D.lgs. 285/92 e ss.mm. ivi compresa la rimozione forzata dei veicoli in sosta vietata ai sensi dell’articolo 159, 1° lettera a) del D.lgs. 285/92 e ss.mm.

Si notifichi:

Al Comando Polizia Municipale

Si  comunichi:

mediante pubblicazione all’albo pretorio (per la durata di gg. 15) e l’apposizione della prescritta segnaletica.
Dalla Residenza Municipale,  25.07. 2012.

IL SINDACO

“Dott.ssa M.Carmela Lanzetta”

AVVERTE ALTRESI’

· Che avverso il presente provvedimento può essere proposto ricorso amministrativo ai sensi dell’articolo 27,3° del D.lgs. 285/92 e ss.mm. al Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti, che decide in merito, entro sessanta giorni e con le formalità stabilite nell’articolo 74 del D.P.R. 495/92 (Regolamento di attuazione del N.C.D.S.)
· Ai sensi dell’articolo 3, 4° della legge 7 agosto 1990, n. 241 contenente “ nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi” che il presente provvedimento è impugnabile con ricorso giurisdizionale avanti al TAR  entro il termine di sessanta giorni decorrenti dalla notifica o comunque dalla piena conoscenza del presente atto da parte dei destinatari ovvero con il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine.

