
Egr. Sig. Presidente della Provincia di Cosenza
Dott. Gerardo Mario OLIVERIO
Piazza XV Marzo, 5
87100 – Cosenza (CS)

Egr. Sig. Dirigente Settore Mercato del Lavoro
della Provincia di Cosenza
Dott. Luigi NOVELLIS
Viale Crati - Contrada Vaglio Lise
87100 - Cosenza (CS)

Egr. Sig. Assessore Politiche del Lavoro, Mercato del Lavoro,
Formazione Professionale, Informalavoro
della Provincia di Cosenza
Avv. Giuseppe GIUDICEANDREA
Via Cesare Gabriele, 49 
87100 – Cosenza (CS)

Egr. Sig. Resp. Centro per l'impiego Rossano
Avv. Antonio CERENZIA
Via Giovanni Gentile
87067 – Rossano (CS)


OGGETTO:  Richiesta ripristino funzionalità postazioni Internet e tutor Centro per l’impiego di Rossano.


Egregio Sig. Presidente della Provincia di Cosenza
Egregio Sig. Dirigente Settore Mercato del Lavoro della Provincia di Cosenza
Egregio Sig. Assessore Politiche del Lavoro della Provincia di Cosenza
Egregio Sig. Resp. Centro per l'impiego Rossano


PREMESSO CHE

· il Centro per l’impiego è, per definizione, il luogo nel quale si erogano servizi finalizzati a realizzare e facilitare l’incontro tra domanda e offerta in materia di lavoro, attraverso attività di informazione, consulenza e selezione; 

· la fase più evoluta di tali attività è rappresentata dal servizio di auto-consultazione, tramite il quale l’utente – attraverso l’organizzazione razionale e funzionale di spazi, strumenti e materiali – è in grado di soddisfare i propri bisogni informativi da solo o avvalendosi dell'assistenza offerta dagli operatori della struttura;

· in particolare oggi risulta di fondamentale importanza  l'auto-consultazione informatica, che offre all’utente la possibilità di  consultare siti internet o portali inerenti le principali aree di  interesse (formazione, professioni, lavoro, estero), ricercare informazioni utili, controllare documenti, inviare il curriculum;


CONSIDERATO CHE

· il Centro per l’impiego di Rossano risulta dotato di n. 5 postazioni informatiche con accesso Internet per la visualizzazione di siti attinenti la ricerca di lavoro, per la cui dotazione e funzionamento sono stati spesi migliaia di Euro di soldi pubblici;

· da sopralluogo effettuato nei giorni scorsi presso gli uffici del Centro per l’impiego di Rossano, risulta essere presente solo una delle 5 postazioni di cui sopra e quest’ultima, anche se presente nell’ufficio, risulta non funzionante da ben 5 anni;

· che la situazione descritta compromette il buon funzionamento dell’ufficio e il ruolo stesso del centro per l’impiego quale garante di servizi in materia di lavoro e promotore di azioni informative e di intermediazione per il lavoro in favore dei cittadini e del territorio; 

· che il Centro per l’impiego di Rossano esercita la propria competenza territoriale sui comuni di Bocchigliero, Calopezzati, Caloveto, Campana, Cariati, Cropalati, Crosia, Longobucco, Mandatoriccio, Paludi, Pietrapaola, Scala Coeli, Terravecchia;


TUTTO CIO’ PREMESSO E CONSIDERATO
Il Movimento 5 stelle di Rossano, facendosi portavoce delle lamentele di numerosi cittadini, chiede alle SS.LL. di avviare con immediatezza tutte le procedure volte a porre rimedio alla situazione di grave disservizio presente presso gli uffici del Centro per l’impiego di Rossano, a causa della mancanza delle postazioni informatiche rivolte ai cittadini, che vengono privati in tal modo del diritto di usufruire dei servizi loro rivolti. 
Si chiede, altresì, di accertare quanto sopra esposto e verificare quale fine abbiamo fatto le attrezzature informatiche che dovevano costituire le postazioni Internet e che di fatto non risultano presenti.



 Sicuri di un positivo e celere riscontro, si porgono cordiali saluti.
             Rossano, 13 Giugno 2014                     
                                                                      Meet up M5S Rossano 
MAIL:  m5s.rossano.comunicazione@gmail.com                                                                                         
