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I° Percussion Contest “I Tamburi di San Rocco”
Premio FRANCO LUCA'
In occasione della prossima Festa di San Rocco, che avrà luogo l'ultima domenica di agosto a Gioiosa Ionica, l'Associazione Culturale Battente Italiana ed il Comune di Gioiosa Ionica, organizzano il Primo Concorso Nazionale sui Tamburi di San Rocco diretto dal M° Tonino Palamara, all'interno della III^ edizione del Gioiosa Percussioni Festival, con la direzione artistica di Francesco Loccisano.

L'idea nasce dalla curiosità di come la "Sonata" caratteristica, che accompagna ininterrottamente la Festa di San Rocco durante la processione, possa essere approcciata dalle più svariate percussioni e di come i musicisti possano interpretare questo ritmo forsennato con cadenza ternaria.
Il premio del concorso è intitolato a Franco Lucà, originario di Gioiosa Ionica, trasferitosi a Torino all'età di 4 anni insieme alla sua famiglia e prematuramente scomparso nell'aprile del 2008. Nel 1973 Lucà ha fondato il gruppo torinese di musica popolare Cantovivo e nel 1988 diede vita al famoso Folkclub, una sala di ascolto di musica dal vivo con 140 posti a sedere, in via Perrone 3 bis, pieno centro di Torino, tutt'ora in funzione con una stagione di circa 60 concerti l'anno (www.folkclub.it).
In allegato il regolamento del contest.
Regolamento del Contest
1. PERFORMANCE
L'esibizione dovrà iniziare espressamente con il carattere e l'intenzione della sonata dei tamburi di San Rocco. Il ritmo caratteristico può essere successivamente sviluppato a gusto e piacimento dell'esecutore/musicista senza alcun limite di genere o ambito musicale; può essere scomposto in qualsiasi altro ritmo purché l'esibizione nell'insieme abbia un senso compiuto. È possibile utilizzare esclusivamente strumenti a percussione e/o batteria acustica. Per le percussioni non sono previsti limiti, sia per numero che per estrazione geografica. La durata massima della performance non dovrà superare i tre minuti.
2. PARTECIPANTI
Sono ammessi al contest singoli musicisti e/o gruppi fino ad un massimo di 6 elementi. I partecipanti saranno suddivisi in due categorie: Junior da 9 a 16 anni, Senior da 17 in su. 
3. CRITERI DI VALUTAZIONE
I candidati saranno valutati da una giuria di esperti presieduta dal M° Tonino Palamara. I criteri che saranno tenuti in considerazione per la valutazione sono i seguenti: 

· Riconoscibilità della sonata tipica dei tamburi di San Rocco; 

· Capacità espressiva e creatività del musicista/gruppo;

· Chiarezza esecutiva e senso compiuto dell'esibizione;

· Timbrica; 

· Durata dell’esecuzione.
4. DURATA DEL CONTEST
Il concorso si svolgerà giovedì 27 Agosto presso il Palazzo Amaduri di Gioiosa Ionica (Largo Cinque Martiri), dal pomeriggio fino alla sera. Sono previsti 1 finalista per categoria. Prima del concerto serale previsto come da calendario del festival, ci sarà la premiazione sul palco dei vincitori delle due categorie con esibizione finale. I vincitori saranno premiati con una targa in memoria dell'artista e musicista Franco Lucà.
5. MODALITA' D'ISCRIZIONE
Per iscriversi è necessario compilare, in ogni sua parte, il modulo d'iscrizione (scaricabile dai siti www.francescoloccisano.it e www.comune.gioiosaionica.rc.it) e spedirlo compilato e firmato all’indirizzo di posta elettronica contest.itamburidisanrocco@hotmail.com.

Tutte le iscrizioni dovranno pervenire entro domenica 23 agosto. Non potranno essere prese in considerazione domande incomplete o non leggibili in ogni singola parte. Per i minori di 18 anni è obbligatoria l'autorizzazione firmata dei/del genitore o tutore. L'iscrizione al contest è gratuita.
