Sindaco del comune 
Di Guardavalle

Interrogazione con
Risposta scritta

Il sottoscritto Nicolantonio  Montepaone nella qualità di Consigliere Comunale, interroga la S.V. su quanto di seguito specificato:
· Di recente a causa dei guasti sulla condotta pubblica e sulle pompe di prelevamento l’ acqua in Marina è venuta a mancare per più giorni nelle abitazioni e nei locali di attività commerciali, a seguito di tali guasti alla ripresa dell’ erogazione dell’ acqua che scorreva nelle case si presentava marrone altre volte torbida altre volte con residui di sabbia.
 Quanto accaduto ha causato notevoli disagio sia sul piano dell’ uso umano sia alle apparecchiature che si sono intasate.
A tutela della salute pubblica e altro , le chiedo se dopo le riparazioni e l’ immissione nelle condotte pubbliche e private , ha provveduto a far effettuare le necessarie analisi per accertare la potabilità dell’ acqua che certamente non puo'’ essere rilevata ad occhio , se ciò è stato fatto, di conoscere i risultati, in caso contrario se non ritiene di farle fare con urgenza anche e soprattutto per salvaguardare e tutelare la salute dei cittadini.
Per le problematiche evidenziate le chiedo di rispondermi con cortese urgenza , caso contrario a tutela della salute pubblica  e anche del sottoscritto sarò costretto a rivolgermi alle autorità competenti.
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